
Кремљ: Сматрамо Трампа партнером с којим можемо да преговарамо
субота, 14 јул 2018 00:38

Кремљ је саопштио да америчког председника Доналда Трампа сматра "партнером",
пред први сусрет лидера две земље у Хелсинкију.

  

  

"Сматрамо Трампа партнером с којим можемо да преговарамо", рекао је новинарима
саветник Кремља Јуриј Ушаков, и изразио наду да ће контакти Трампа и руског
председника Владимира Путина бити настављени и после самита. 

  

Ушаков је рекао да је стање билатералних односа "веома лоше" и да се "однекуд мора
почети са изглађивањем". 

  

Односи Москве и Вашингтона су на најнижем нивоу од Хладног рата и непрестано их
оптерећују разлике око сукоба у Сирији и Украјини као и оптужбе о руском мешању у
америчке изборе 2016, што Русија негира. 
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"Циљ овог састанка је да се крене у поправљање овако негативне ситуације у
билатералним односима, да се постигне договор о конкретним мерама за побољшање и
успостављање мање или више прихватљивог нивоа поверења. Желимо да разговори
допринесу настанку климе у којој се може говорити о даљим контактима, па и могућим
посетама Москви и Вашингтону", навео је Ушаков. 

  

Трамп и Путин ће се састати у четири ока, а са њима ће бити само преводиоци, пре
радног доручка са делегацијама. 

  

"Спремни смо да разговарамо о готово свим питањима везаним за билатералне односе и
међународне теме. Једна од главних тема ће бити ситуација у Сирији, пре свега у
контексту иранског војног присуства у тој земљи", каже Ушаков. 

  

Према његовим речима, састанак у Хелсинкију "нема ограничено трајање, бар за руску
страну". 

  

Истовремено са сусретом два председника, у Хелсинкију ће се састати и шефови
дипломатија Русије и САД, Сергеј Лавров и Мајк Помпео. Они ће се пре свега бавити
неугодним питањем заплене руских дипломатских објеката у САД. 

  

Ту заплену, као и протеривање десетина руских дипломата, наредила је крајем 2016.
влада председника Барака Обаме, због оптужби да се Русија мешала у изборе. 

  

"Русија се никада није мешала и нема никакву намеру да се меша у изборни процес у
САД", навео је Ушаков. 

  

Саветник руског председника је рекао да после самита није предвиђено заједничко
саопштење али ће два лидера одржати конференцију за новинаре. 
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"Председници ће се вероватно ограничити на усмене изјаве о договореном. Али то је на
њима да одлуче", рекао је Ушаков.

  

(Бета)
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